                                                     Тест
                                                I вариант                                    

1.При взаимодействии бензола с бромом в присутствии катализатора (FeBr3) получается:

   1) бромбензол

   2) гексабромциклогексан

   3) 1,3,5 – трибромбензол

   4) 1,2 – дибромбензол

2.Продукт реакции нитрования бензола:

   1) 1,4 – динитробензол

   2) нитробензол

   3) 1,3,5 – тринитробензол

   4) смесь нитробензола и хлорбензола

3.Бензол горит:

   1) ярким светящимся пламенем

   2) желтоватым пламенем

   3) выделяя мало копоти

   4) выделяя много копоти

4.При каталитическом гидрировании 1 моль бензола присоединит максимально водорода:

   1) 4 моль            2) 2 моль               3) 3 моль                 4) 1 моль

5.Реакцию получения бензола из циклогексана отражает уравнение:

  1) С6Н12 → С6Н6 + 3Н2
  2) С6Н14 → С6Н6 + 4Н2
  3) С6Н6 + 3Н2 → С6Н12
  4) С6Н6 + Cl2 → С6Н5Cl + HCl
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                                      II вариант
1.При хлорировании бензола на сильном свету получается:

  1) хлорбензол

  2) 1,2,3 – трихлорбензол

  3) бромбензол

  4) гексахлорциклогексан

2.Для сжигания 1 моль бензола требуется кислорода:

  1) 3 моль           2) 9 моль               3) 7,5 моль          4) 15 моль

3.Бензол не вступает в реакцию ни с одним из веществ:

  1) вода, хлор

  2) бромная вода, азотная кислота

  3) водород, кислород
  4) вода, бромная вода

4.Получение бензола тримеризацией ацетилена отражено в уравнении:

  1) C6H6 + HNO3 → C6H5NO2 + H2O

  2) 3C2H2 → C6H6
  3) C6H6 + Cl2 → C6H5Cl + HCl

  4) C + 2H2 → CH4
5.В реакциях замещения у бензола:

  1) происходит разрыв 6π- электронной истемы

  2) происходит разрыв  σ- связи С-Н

  3) происходит разрыв  σ- связи С-С

  4) происходит присоединение 
